

H I R E K.

— Fazekas Ágoston alispán diszpolgári oklevele, melyet Sávegy Dezső jeles festő és rajzoló készített el, a diszoklevelek között, úgy a belső mint a külső kiállítás tekintetében, az első helyet fogja elfoglalni. Az oklevél lapok díszítményei eszményi szépek, a színezés remek, a betűk rendkívül szépek. Az okmány két első lapján Ujpest képviselőtestületének a következő határozata olvasható:

„Mi alulírottak ezennel tudtára adjuk, akiket illet, hogy nagyságos Fazekas Ágoston urat, Pest-Pilis-Solt-Kiskunvármegye hazafias lelkületű alispánját, a ki a lefolyt alkotmányjogi harcban az erélyes kitartás és megfélemlíthetetlen bátorság mintaképe volt, Ujpest nagyközség polgárai elismerésének és rekonstruálásának, továbbá nagyrabecsülésének és ragaszkodásának jeléül egyhangú lelkesedéssel Ujpest nagyközség Diszpolgárává választottuk.

Minek bizonyosságára ezt a diszpolgári oklevelet ezennel kiadjuk. Kelt Ujpesten, a község képviselőtestületének 1906. évi július hó 19-ik napján tartott rendkívüli diszközgyűlésén Dr. Ugró Gyula bir. h. Ráday Antal h. főjegyző, Perich Károly, Dr. Hédevári Soma hitelesítő képviselők.

A többi lapokon következnek a képviselők aláírásai.

A képviselőtestület határozatát az első lapon Pestvármegye és Ujpest község ezimere, Ujpest kikötője, Hunnia gyönyörű alakja olajjal, egy magyar ifjú a nemzeti zászlóval a tulipán és az ország ezimerei öke-síti. A második lapon Ujpest község háza egy balkezében horgonyt, jobb kezében pedig egy iratot tartó munkás látható, jelképeül annak, hogy pihenő óráját az önművelődésre fordítja. Az oklevél borítékjának első és hátsó oldala fehér szattyánbőrrel van fedve s az első oldal pompás emallmozott keretben az alispán monogramja és az öt águ nemesi korona díszíti. A díszokmány legközelebb küldöttéleg fog az alispánnak átadatni.

— Gyászrovat. Pest-Pilis-Solt-Kis-Kunvármegye tisztkarát gyász érte. A könyörtelen halál elragadta az élők sorából *Marschalkó* Béla tiszteletbeli főjegyzőt férfikorának delén, életének 39-ik évében. Hült tetemeit f. hó 11-én d. u. 3 órakor szentelték be az Irgalmas rend budai halottas házában, ahonnan Nagyvárad Olasziba szállították, a család sírboltjába. A bezenetelésnél jelen volt *Gullner* Gyula, főispán és *Fazekas* Ágoston alispánnal az élén, a központi vármegyei tisztkar minden tagja, a megye területéről *Ivanka Pál* váczjárásai főszolgabíró s Ujpest község előljárósága képviselőtestületében *Dr. Ugró* biró helyettes, *Ráday* Antal helyettes főjegyző, *Brankovics* György törvénybíró, *Sidó* J. helyettes közgyám, *Hoffer* Mihály mérnök, *Radies* Dávid pénztáros, *Nagy* György ellenőr, *Krapp* Mihály esküdt és *Gurányi* István jegyző. Ujpest község előljárósága koszorút is helyezett az elhunyt ravatalára. A béke angyala lebegjen porai fölött.

— A helybeli községi gimnáziumban a javító, pót- és magánvizsgálat augusztus hó 30-tól szeptember hó 1-ig bezárólag tartott. A beiratások az 1906. 7. tanévre szeptember 1—3-ig bezárólag történtek. Beiratkozott összesen 157 tanuló, kik közül 2 kivételével mind ujpesti gyermekek. Osztályonkint a tanulók következőleg oszlanak meg: az I. A-ba iratkozott 40, az I. B-be 36, a II-ba 58, a III-ba 23 tanuló. Jelentkezett még 52 tanuló az I. és II. osztályba, de ezeket helyszűke miatt felvenni nem lehetett. A tanév ünnepélyes megnyitása szeptember 4-én volt. Előzőleg az ifjuság részt vett aistentiszteleten, majd a község háza tanástermébe gyülekezve a „Hymnust” énekelte és meghallgatta *dr. Ugró* Gyula gimn. bizotts. elnök talpraesett, meleg megnyitói beszédjét, melyben a tanári karhoz, az ifjusághoz és szülőkhöz intézett igen érdekes, szíves szöveget. Utána az intézet igazgatója tartott az ünnepélynek megfelelő, alkalomszerű buzdító beszédet. Az ünnepélyt, melynek fényét a szép számban megjelent mamák emelték, az ifjuság éneke zárta be.

— Elmaradt övönőválasztás. F. hó 6-án azért nem volt övönőválasztás, mert az összehívott ülés nem volt határozatképes, amennyiben az ovoda-bizottság tagjainak kétharmada sem jelent meg az ülésen. F. hó 11-én, amidőn az utasítás 12. §-a értelmében tekintet nélkül a jelenlévő tagok számára kellett volna választani, azért nem volt választás, mert *Zsoldos* János és *Lindt* János ovodabizottsági tagok megfélembrezték az ülés összehívását, miután őket, mint ovodabizottsági tagokat, nem hívták meg a választó ülésre. Amint értesülünk, ismét mellőzni akarják az ujpesti pályázókat! Ez nem szép dolog.

— Az U. R. A. K. folyó évi szeptember hó 10-én este 8 órakor rendkívüli közgyűlést tartott, melyen védnökké egyhangulag *Károlyi* László gróf választott meg. A lemondott tisztkar helyébe megválasztották titkárá: *dr. Puhala* Sándort. Jegyzővé: *b. Boross* Vilmost. Pénztárosa: *Nagy* Ferenczet. Ellenőre: *Jólesz* Bélát. Háznagya: *Pohl* Gusztávot. A lemondott tisztkar tagjai rendes választmányi tagokká *Gyurkovits* N. és *Fischer* Mihály pedig pót-választmányi tagokká választották meg. Végül az alapszabályok módosítottak s jóváhagyás végett a belügyminisztériumhoz terjesztettek fel.

— Tánctintézet. *Redlich* Gábor fővárosi okleveles táncztanító f. évi október hó 1-én táncztintézetet nyit Ujpesten a Széchenyi-kávéház tánctermében (Árpád-ut 1. szám.) *Redlich* az összes divatos és legújabb szalon-tánccokat, a társadalmi illemszabályokat és az esztétikai gimnasztikát tanítja. Egyeseknek vagy társaságoknak magán-órákat is ad az intézetben vagy az illetők lakásán. Gyermekek hat éves koruktól kezdve nyerneik o' tatást. Jelentkezni, illetve beiratkozni lehet naponta a fent jelölt helyiségben.

— Szüreti mulatságok. Az *Ujpesti Ipartestület* szeptember hó 30-án, vasárnap a Kath. Legényegylet összes helyiségeiben (Csokonay-utca 32. sz.) tartja meg szüreti ünnepélyét. — Kezdeté délután 5 órakor, Belépti díj: Személyjegy 60 fillér. Családjegy 1 korona 20 fillér. A tiszta jövedelem részben az elaggott iparosok, részben a menház alap- és részben a saját pénztárának gyarapítására fordítatik. — Az *Ujpesti Kalapossegélyező* és temetkezési egylete szeptember hó 16-án, vasárnap a Cserepovszky és Engel-féle vendéglő összes helyiségeiben Árpád-ut 83. sz. a. tartja szüreti ünnepélyét. — Kezdeté délután 4 órakor. Személyjegy 60 fillér. Családjegy 1 korona 20 fillér. A tiszta jövedelem saját pénztárának javára fordítatik. — A *rakospalotai „Petőfi” asztaltársaság* szept. hó 16-án, vasárnap a Hatvani-féle vendéglő kerthelyiségében világposta, confetti, szipentinesata és polgári házassággal egybekötött szüreti mulatságot rendez. — Kezdeté délután 5 órakor. Belépti díj: Személyjegy 80 fillér. Családjegy 1 korona 60 fillér. Kedvezőtlen idő esetén a mulatság következő vasárnap fog megtartatni. — A *Wolfner-féle bór- és hadfelszerelési gyár* munkásai f. hó 16-án a Baross-utcai *Králik*-féle vendéglőben világposta-, tombola- és tánc-ezal egybekötött szüretimulatságot rendez. Személyjegy 60 fillér. Családjegy 1 korona 20 fillér. — Kezdeté délután 3 1/2 órakor. — Kedvezőtlen idő esetén a mulatság f. hó 23-án tartatik meg.

— Az ujpesti *Dalkör* jubileumi és zászlószentelési ünnepélyének minden része a zászlóanyának adott szerezédtől kezdve egész az esteli táncmulatságig fényesen sikerült. A zászló szenteléshez kivonultak zászlóik alatt Ujpestenek összes egyletei s a felszentelt zászlót zene mellett kísérték a templomból a *Dalkör* helyiségébe. Engedje a magyarok Istene, hogy a *Dalkör* tagjai, jelszavukhoz hiven örökké a hazáért és a dalért éljenek és haljanak.

— Eljegyzés. *Steiner* Mihály magyar államvasuti mérnök eljegyezte *Weisz* Gizi kisasszonyt, *Weisz* Berthold ujpesti papír- és könyvkereskedő leányát.

16440.

Arverési hirdetemény.

Ujpest község előljárósága közhírré teszi, hogy a község tulajdonát képező helypénzszedési jog nyilvános árverés útján **f. é. október hó 1-től számított 3 egymást követő évre bérbeadatik.**

Az árverés határidejéül f. é. szeptember hó 24-ik napjának délelőtti 10 órája tüzetik ki Ujpest község házához.

Kikiáltási ár 42.355 korona, mint eddig fizetett bérösszeg. Árverezni szándékozik az árverés megkezdése előtt tartoznak a kikiáltási ár 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban letenni.

Részletes feltételek az árverés határnapjáig a község házában a közig. főjegyzői irodában a hivatalos órák alatt megtekinthetők. Írásbeli zárt ajánlatok is adhatók be az árverést megelőző nap déli 12 órájáig, amelyek szintén 10% bántpénzzel látandók el. A beérkezett ajánlatok a szóbeli árverés után fognak felbontatni. Megjegyzetik, hogy a helypénz árszabály körülbelül a székesfővárosban érvényben lévő helypénzszabálynak felel meg.

Ujpesten, 1906. szeptember hó 12-én.

Ráday

h. főjegyző.

dr. Ugró

biró h.

1177. végrh. sz. 1906.

Arverési hirdetemény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az ujpesti kir. járásbíróságnak 1904. évi V. 2001. sz. kiküldő elrendelő végzése folytán **dr. Toth** Béla ügyvéd által képviselt **Pesti hazai első takarékpénztár egy. felperes** részére **dr. Wárady** Pal és neje alperesek ellen 462 kor. követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperesektől lefoglalt és 1551 koronára becsült ingóságokra az ujpesti kir. járásbíróság V. fenti számú végzésével a további eljárás elrendeltévé, annak az alap és felülfoglaltatók fennálló követelése erejéig az 1881. évi LX. t. cz. 120. § a értelmében is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna Ujpesten, **Attila** utca 50. sz. a. leendő megtartására határidőül **1906. évi szeptember hó 24-ik napján delelőtti 11 órájára** tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok és egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott kiküldöttől írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Ujpesten, 1906. évi szeptember hó 9.

Kiss Gyu a,
kir. bir. végrehajtó.

1184. végrh. sz. 1906.

Arverési hirdetemény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az ujpesti kir. járásbíróságnak 1904. évi V. 114. sz. kiküldő elrendelő végzése folytán **dr. Kohn** Pal ügyvéd által képviselt **Hazai leszámitoló és takarékszöv. felperes** részére **Szpitzer** Lajos és tsai alperesek ellen 625 és 625 korona követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperesektől lefoglalt és 1493 koronára becsült ingóságokra az ujpesti kir. járásbíróság V. fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltévé, annak az alap és felülfoglaltatók fennálló követelése erejéig az 1881. évi LX.

-ez. 120. §-a értelmében is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna **Újpesten, Rózsa-utca 20. sz. a. és folytatva Bröder Mórnál Újpest, Király-utca 54. sz. a.** leendő megtartására határidőül **1906. évi szeptember hó 27. napján d. u. 2 órájára** tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok és egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek közpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhívtnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Újpesten, 1906. évi szeptember hó 10.

Kiss Gyula,
kir. bir. végrehajtó.

1164. végreh. szám 1906.

Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bir. végrehajtó ezenel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbírósnak 1905. évi V. 1842/2. sz. kiküldő és a kolozsvári keresk. és váltótörv. szék 12276. sz. elrendelő végzése folytán **Hivatalból** képviselt **Népbank részv. trsg.** felperes részére **dr. Wárady Pál és neje** alperesek ellen 279 korona 54 fillér követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperesektől lefoglalt és 2815 koronára becsült ingóságokra az újpesti kir. járásbírósnak V. fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltatók követelése erejéig az 1881. évi LX. t.-ez. 120. §-a értelmében is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna **Újpesten, Attila-utca 50. sz. alatt** leendő megtartására határidőül **1906. évi szeptember hó 24-ik napján délelőtt 11 órára** tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok és egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek közpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhívtnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott kiküldöttnél vagy írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1906. évi szeptember 5.

Kiss Gyula
kir. bir. végrehajtó.

1105. végreh. sz. 1906.

Árverési hirdetmény

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezenel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbírósnak 1906. évi V. 1035. sz. kiküldő és a bpesti VII. ker. kir. járásbírósnak Sp. X. 974. számú elrendelő végzése folytán **dr. Sebő Béla** ügyvéd által képviselt **Budapesti Köles. segélyegylet m. szöv.** felperes részére **Rössel Nándor** alperes ellen 200 kor. követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 1406 kor. becsült ingóságokra az újpesti kir. járásbírósnak V. fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltatók fennálló követelése erejéig az 1881. évi LX. t.-ez. 120. §-a értelmében is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna **Újpesten, Csokonay-u. 36. sz. a.** leendő megtartására határidőül **1906. évi szeptember hó 19. napján délután 2 órájára** tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek közpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhívtnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy

elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Újpest, 1906. augusztus hó 30-án.

Kiss Gyula,
kir. bir. végrehajtó.

1025. végreh. sz. 1906.

Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezenel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbírósnak 1906. évi V. 793. számú kiküldő és a bpesti IV. ker. kir. járásbírósnak Sp. V. 142. sz. elrendelő végzése folytán **dr. Osztern Lipót** ügyvéd által képviselt **Moskovits Emil** felperes részére **Viktor Győző** alperes ellen 45 korona 20 fillér követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 608 kor. becsült ingóságokra az újpesti kir. járásbírósnak V. fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltatók fennálló követelése erejéig az 1881. évi LX. t.-ez. 120. §-a értelmében is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna **Újpesten, Mező utca 19. sz. a.** leendő megtartására határidőül **1906. évi szeptember hó 17. napján d. e. 11 órára** tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek közpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhívtnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Újpest, 1906. augusztus 29-én.

Kiss Gyula,
kir. bir. végrehajtó.



BÖHM NÁTHÁN

VIG SZINPAD

Központi szálloda és
kávéház

disz-kerthelyisége

Újpest. Árpád-ut és Temető-u. sarok.

Ma és mindennap

rövid vendéjátéka a 14 tagból álló

Cabaret társulatnak.

Színre kerül:

Operette, szimű, vigjáték és
magánjelenetek.

Azonkívül fellepte az összes szerződött
tagoknak.

Fentartott hely 30 krajczár a többi
helyek 20 krajczár.

Figyelmes és pontos kiszolgálás

Rendes polgári kávéházi árak!

Kelemetlen idő esetén az előadás
a kávéházban tartatik meg.

Kezdeté este fél 9 órakor.

Kegyes pártfogásért és számos látoga
tásért esedezik

3. kivaló tisztelettel

az igazgatóság



Szenzációs

maradékolesóságok !!

Angol Zephir

Franczia battist

és Delainekben,

valamint minden visszamaradt nyári árut, mig a készlet

:: tart, kiárusit ::

LUDWIG H. ENDRE

Újpest. Árpád-ut 21.



Alanti czég

tisztelettel tudatja a n. é. hölgyközönséget

hogy az

ŐSZI UJDONSÁGAI

és pedig:

Angol creton-kelmék

Angol Blou-s-kelmék

Angol Flanel-kelmék

igen nagy választékban rendkívül disztíngvált szép kimintázással már megérkeztek.

Kivaló tisztelettel

LUDWIG H. ENDRE

Újpest, Árpád-ut 21.



A t. hölgyközönség szives figyelmébe.

Alanti czég tisztelettel tudatja, hogy

NŐI KALAP *
DIVAT TERMÉT**

megnyitotta.

Rendkívül elegáns
párisi ujdonságok.

Néhány drb. mintakalap **LUDWIG H. ENDRE**-czégnél, Árpád-ut 21. szám alatt a kirakatban látható.

Kivaló tisztelettel

LUDWIG MALVIN
női divatkalap-terem
UJPEST, Árpád-ut 3. sz., I. emelet.



